

江阴职业技术学院举办环保知识竞赛

本报讯(记者 春晖) 日前,由江阴职业技术学院环境与材料工程系联合江阴市环境科学学会主办的“美丽中国我先行”环保知识竞赛决赛在江阴职业技术学院举行。经过激烈角逐,由该院24环境工程本科班刘静、徐晨晨组成的“绿动未来”代表队荣获冠军。

本次竞赛以“践行生态文明思想,共建绿色美丽校园”为主题,设有必答、抢答和判断题三个环节,内容涵盖碳中和、垃圾分类、污染防治等环保热点。决赛中,各参赛队伍展现出扎实的专业知识和敏捷的应变能力。“绿动未来”代表队在风险题环节凭借对“无废城市”建设方案的精彩阐述,赢得了评委和观众的一致好评。

据了解,此次竞赛通过“以赛促学”的方式,有效提升了学生的环保素养与创新能力,为培养新时代生态文明建设人才提供了实践平台。

青阳镇举办2025年校园精品节目展演

本报讯(记者 刘敏 通讯员 陈聪) 近日,青阳镇“同心向党 强国有我”2025年校园精品节目展演活动在凝秀湖公园广场拉开帷幕,旨在展现青阳镇校园文化建设和素质教育成果,深化“强国复兴有我”群众性主题教育,引导青少年坚定理想信念、厚植家国情怀。

展演现场,来自该镇9所学校(幼儿园)和6个艺术类培训机构的近800名学生联袂献上了一场多元艺术盛宴。舞蹈篇章中,童趣盎然的《我们一起过马路》、国潮新编《哪吒之魔童降世》、展现地域风情的《弄堂记忆》以及诗意翩跹的《玉兰》《淡妆浓抹总相宜》等节目轮番上演;声乐表演《梨花又开放》《大鱼》以空灵婉转的歌声打动观众;语言类节目《澄宝暨阳行》《祖国啊,我亲爱的祖国》声情并茂;器乐演奏环节中,古筝独奏清音袅袅,萨克斯合奏《游击队歌》激昂铿锵。此外,创意十足的绘本剧、打击乐、吉他弹唱等特色节目也赢得阵阵掌声。

据悉,本次展演通过舞蹈、声乐、情景剧等多种表演形式,充分展现青阳学子“请党放心,强国有我”的青春风采。接下来,青阳镇将继续以丰富多彩的活动为载体,引导青少年坚定理想信念,勇担时代使命,让红色基因与美育教育深植孩子们心中。

认证认可助力产业链高质量发展

本报讯(记者 潘逸青) 今年6月9日是第十八个世界认可日,国际主题是“认可:赋能中小企业发展”,国内主题是“认证认可检验检测,与供应链协同发展”。近年来,市市场监管局紧贴主题,持续推进认证认可检验检测高质量发展。

世界认可日当天,我市面向高端纺织服装产业链企业,塑料制品、纸制

品供应链企业,可循环再生材料相关企业以及相关小微企业,开展“国际再生资源认证对纺织行业绿色升级的启示”的专题宣讲活动,邀请SGS(通标)认证领域专家,着重解读再生资源利用的全球背景、纺织品再生资源认证体系及再生认证产品。此次活动是质量帮扶提升企业、优化营商环境的重要举措,通过认证认可手段支持本土

企业突破贸易壁垒,“走出去”融入全球价值链,助力推动我市优质产业链增强韧性。

以“诚信+智检”双轮驱动,推动认证认可检验检测提质增效,今年,我市申报的项目“纺织行业质量认证服务矩阵的构建”成功入选省级质量认证创新项目,标志着质量服务模式取得突破性进展。6月6日,无锡市认证

可检验检测服务产业高质量发展十大典型案例发布,《优化质量检测体系保障再生纤维扬帆海外》等3个助企发展案例入选。

下一步,市市场监管局将持续推进认证认可检验检测,着力构建覆盖全链条的质量服务网络,通过技术赋能、定制化服务,为我市产业升级和高质量发展提供坚实的技术支撑。



麦田菜园作课堂

近日,利港街道苍山村以“行走的课堂”为核心开展了研学绘画活动。在金色麦田、翠绿菜园与硕果累累的果树下,带队老师引导孩子们观察麦穗的弧度、叶片的纹理,触摸土地的温度,让孩子们用稚嫩笔触勾勒他们眼中的乡村新貌,开启了一场自然与艺术交融的奇妙研学之旅。

(王可嘉 张予希 图/文)

圆梦困境儿童 点亮希望之光

本报讯(本报记者) 日前,顾山镇未成年保护工作站、顾山镇慈善站联合无锡市梁溪区青越社会工作服务中心,开展“微心愿·大温暖”儿童关爱行动,为重病、重残困境儿童送上了精心准备的微心愿礼物,用点滴爱心

汇聚成守护成长的暖流,助力儿童勇敢追梦。

“我想要一本奇妙的发声书,这样不认识字也能‘看’故事了”“我希望有一个搅拌机,妈妈就不用再辛苦手打流食”……这些看似简单的心愿,却是困

境儿童们埋藏在心底的期盼。此次受助的儿童均因疾病或残疾面临生活与成长的多重挑战,顾山镇未成年保护站工作人员通过前期入户走访、需求调研,逐一记录孩子们的个性化需求,并将积木玩具桌、奶瓶消毒器等礼物一一

送到孩子们手中,为他们的童年增添了一抹亮色。派送微心愿过程中,社工还与儿童家长深入交流,了解儿童现状,旨在通过此类活动,让每一个孩子都能感受到“被看见”“被重视”的幸福。

微小的心愿清单,折射出困境儿童对美好生活的质朴向往。顾山镇未成年保护站以“微心愿”撬动“大温暖”,守护青少年茁壮成长。

交警警钟长鸣 反诈慧眼常亮

本报讯(记者 卢晓宇 通讯员 张晓燕) 近日,澄江街道革新社区围绕“人人讲安全 个个会应急——查找身边安全隐患”主题,开展“交通+反诈”安全宣传讲座,以知识为铠甲,为

社区居民构筑安全防线。

活动现场,市公安局交警大队城中中队交警通过播放警示教育片和展示近期身边实例等多种形式,详细讲解了老年人因步行和骑电动自行车时

随意横穿道路、逆行、闯红灯等违法行为所引发的道路交通事故。此外,针对近期利用AI技术翻新的诈骗陷阱,要塞派出所民警深入剖析多种高发诈骗手段,详细讲解其作案特点和防范要

点,为居民们上了一堂精彩的反诈课。

此次“交通+反诈”安全宣传讲座,不仅为居民提供了应对现实与虚拟双重风险的坚实保障,更进一步织密了“共建共治共享”的社区安全防护网络。未来,革新社区将持续开展丰富多样的安全宣传活动,筑牢平安“双防线”。

江苏银行 个人信贷 (广告)

个人经营贷款进专业市场

暖心贷 助梦想

年化利率 2.80%起 (限时利率) 额度最高 2000万 期限最长 10年

咨询各营业网点客户经理

一站式服务 个人工商户 & 小微 美好值得期待

南京银行 江阴支行 南京银行 江阴城东支行

安融 1904 一年定期 A4 份额 2.70%-3.10%

悦信 最低持有 91天 3号 A 份额 4.59%

红锦支行 江阴市虹桥北路151号 3、6、12、13、23路公交可到

红锦城东支行 江阴市人民东路160号 3、12、20、22、23路公交可到

齐努力 共江阴 向未来

